

общедомовых инженерных коммуникаций проходящих в квартирах. Общедомовые инженерные коммуникации должны быть доступными для осмотра дефектации и их замены.

9. Утвердить формат бюллетеней для голосования в целях экономии бумаги.

1) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. рассмотрели утверждение повестки дня. Выбор секретаря – Зиненкова Н.И. (кв. 469); председателя Смирнова В.И. (кв. 148) и наделения их правом подсчета голосов и подписи протокола общего собрания собственников.

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

2) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. и главного бухгалтера Жесткову Ю.С. рассмотрели и утвердили утверждение штатного расписания и сметы на 2017 год.

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

3) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. рассмотрели и утвердили : избрать правление ТСЖ «Виктория» в количестве 8-ми человек, персонально: Смирнова В.И. (кв. 148), Михайлову В.П. (кв. 97), Зиненкова Н.И. (кв. 469), Пчелинцеву В.В. (кв.369), Попову Е.И. (кв. 231), Алексенко О.Ю. (кв. 429), Рязанову Н.Т. (кв. 340), Прошкину Н.Н. (кв. 26).

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

4) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. рассмотрели избрать ревизионную комиссию в количестве 2-х человек, персонально: Корякову С.Г. (кв. 313), Шевченко Т.Ф. (кв. 404).

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

5) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. и главного бухгалтера Жесткову Ю.С. рассмотрели и утвердили предложение обратиться в специализированную организацию об отключении канализации собственникам квартир имеющих задолженность за проживание и коммунальные услуги более 1500 рублей, с дальнейшим подключением после погашения задолженности и оплаты услуги за подключение.

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

6) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. рассмотрели и утвердили спилить деревья посаженные ближе 5 м к отмостке дома, поросль и кустарники не трогаем.

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

7) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. рассмотрели и утвердили на общедомовой системе отопления проходящих в квартирах, у отопительных приборов предлагаем установить байпасы и краны, для отключения (регулировки) отопительного прибора.

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

8) Заслушали председателя правления Рыбалкина С.В. рассмотрели и утвердили собственникам помещений необходимо соблюдать жилищное законодательство Р.Ф. в области жилищных правоотношений, устав ТСЖ «Виктория» в вопросах содержания общедомовых инженерных коммуникаций проходящих в квартирах. Общедомовые инженерные коммуникации должны быть доступными для осмотра дефектации и их замены.

Голосовали: «за» 6, «против» 0, «воздержались» 0.

Принято положительное решение.

9) Заслушали главного бухгалтера Жесткову Ю.С. рассмотрели и утвердили такой формат бюллетеней для голосования в целях экономии бумаги.